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KnouyeBble cnoBa

e while ( unkn-MOKA)

e for (uvkn c napameTtpamm)

W



[MporpammupoBaHme LUKINOB C
3agaHHbIM YCNTOBUEM NPOoAOoKEeHUA
padoThbl

HeT
Ycnosue

Aa

A

| Teno ynkna |

<

Obwunn Buag oneparopa:
while <ycnoBwue> .
<onepartop>

<ycrnoBue-> - fiorm4yeckoe BblpaXXeHne,
NMNOKa OHO MCTUHHO, BbINMOJTHAETCA TEJ10 UNKIa,

<onepaTtop> - NPOCTON WX COCTaBHOW ornepaTtop, C
MOMOLLIbIO KOTOPOro 3anvMcaHo Tero LMKna.



print ("YacTHoe 1 0CcTATOK ')

x = int(input (' BBeaure geaumoe x>>'))

y = int(input (' BBeaure neaurenan y>>'))

r=xXx

q=0

whiler >=y:

HeT FSr=y/

q+=1

print ("YacTtHoe q=q)

print ('Ocrarok r=',r)




[TporpamMmmMunpoBaHuMe LUKIOB C
3agjaHHbIM YCNTOBUEM OKOHYaHUA
paboThbl

B a3bike Python Hem yukna ¢ i
3a0aHHbIM ycriogueM OKOHYaHUsl | Teno uvkna |
pabomsl, HO €20 MOXXKHO

opecaHu3oeamsb C NoMowbro YUKria < aa
. Ycnosue
while:

HET
<

while True:
<onepaTopbI>
if <ycnosue>: break

Takou yukn 6ydem 8bIrnosiHImMbecsi 6eCKOHEYHO, Momomy 4mo
ycrnosue True scez0a ucmuHHo. Oniepamopa break obecriedusaem
8bIX00 U3 UUKJr1a ecriu ycriogue UCMUHHO (8 rnepesode ¢ aHarsl. —
«rpepesamsby», O0CPOYHbIU 8bIXO0 U3 UUKIIA).




print ('Tpadmk TpeHUpPOBOK') (' Havano )

| =1
x=10 - 1
while True: x =10
| += 1 i
X=Xx+0.1%"x =i+
If x >=25: break x=x+0.1%x
print ("HauuHasa c ', i, '-ro gH4a
cnopTcMeH byaet npoberatb
25 Km') X >= = ;

h ( KoHeu )




[fporpamMmmMunpoBaHMe LUKIOB C
3agaHHbIM YUCIIOM nOBTopeHywl

Obwmn BUO oneparopa: A_< }
. k.n,m

for <napametp> in range (k, n, m):

<onepartop-
P P | Teno unkna |

<napameTp> - NepeMeHHada Lenoro tmna

range() — AnanasoH 3Ha4YeHUN:

K — HayanbHOe 3Ha4YeHue nepemMmeHHou (1o ymondaHuro paseH 0)
N —KOHEeYHOe 3Ha4YeHue nepemMeHHON, He 8KIoYasl rnocredHee

m — war U3MeHeHus1 NepemMeHHOMN, 110 yMosI4YaHur paseH 1

[locne KaXOgoro BbIMOMHEHUS Tena uukna NPONCXoaunT
yBeJIMHEHUNE Ha €OUHULY MNMapaMeTpa UuKria, yCJioBUE BbiXOda U3
LUKINa - AOCTNXEHUE NMnapamMeTpom KOHEYHOIo 3Ha4YeHUA.




# Bo3BeneHune B cTeEneHb
a= float(input (' BBeante ocHoBaHne a>>'))
n= int(input (' BBeanTte nokasarenb n>>'))
y=1
fori in range(n):

y=y*a
print(y=', y)

# umkn 6yget pabotartb ot 0 40 n-1
# pOBHO n pa3 ‘ Y= ‘




Pa3nnyHble BapuaHThbI
nporpaMmmMupoBaHnUA LUKITNYECKOro
anroputmMa

[Ona pelweHna ogHOM U TOW Xe 3agaym MOryT OblTb CcOo3aaHbl
pasHble nNporpamMmmel.

OpraHnsyem BBOA LUenbIX 4yMcen U MOACYET Konu4vecTBa
BBeAEHHbIX MNOMOXUTENbHbIX U OTpULAaTeNIbHbIX YUuCen.

BBog OomkeH OCywecTBNATbLCA OO0 Tex MNop, rnoka He oyoer
BBEEH HOJSb.

B 3agaye B ABHOM Bue 3a4aHoO YCIOBME OKOHYaHUSA paboThbl.

<~

Bocnonb3yemca UMKNOM C NOCTYCNnoBUEM



k1=k2=0
while True:
n = int (input (' Beegute uenoe
4yucno>>'))
if n>0:
k1 +=1
if n<O:
k2 += 1
if n == 0: break
print ('BeBeaeHo:")
print('nonoxuTteneHbIX Ynucen -', k1)
print('oTpuuarenbHbIX Yncen -', k2)

C Havyano )

k1=0
k2=0

A

’ -

| k1=k1+1 |22




BBog ocyllecTBnsieTca 4o Tex rnop, noka He 6yaet BBEAEH HOJIb.

% (' Havano )

PaboTta npogorkaetcs, noka n#0.

L [rs7

Bocnonb3yemcsa onepatopom while:

k1=0
k2=0
n =int (input (' BBeguTe Lenoe 4ncno>>')) A 7N wer
k1=k2 =0 0
while n != 0: a
fn>0: | k1=K1+1
k1 += 1 ; HeT
fn<0: | ko=k2+1 |5%0'>
k2 += 1 ’ Her
n = int (input (' Beegnte uenoe yicno>>')) — Z__n /
print ('BeegeHo:') -
print ('nonoxutensHbIX - ', k1); ke /
print (‘'oTpuuaTtenbHbIX - ', k2)




Camoe rnaBHoe

B asbike Python nmetotca asa Buaa onepartopos LuKna:
while (umkn-NMOKA)

for (uvkn ¢ napametpom).

Ecnn 4ymcno noBTOPEHUN Tena uuKkna W3BECTHO, TO
ryyLle BOCMOMb30BaTbCA OnepaTopom for;

B OCTarbHbIX Cry4asx ucnornb3yetcs onepaTtop while

-

W



OnoOpHbLIU KOHCMNEKT

| B asbike Python nmetotca aesa Buga onepaTtopoB LMKNa: |

¥ for (uykn c NnapameTpoM) |E—SS “Yucno nosTopeHUH
LIMKNa U3BECTHO

~ . Yucno noBTopeHun
while (unkrn-NMOKA) mmmal  UMKNAa HEM3BECTHO




